龙子湖街道党工委

开展省委十届六次全会学习宣传活动

本报讯 龙子湖街道党工委 8月6日上午召开学习贯彻落实 省委十届六次全会暨省委工作会 议精神动员大会,龙子湖街道党 工委书记张利刚主持会议,党工 委全体人员、社区党支部成员参 加会议。

会议首先学习传达了省委十 届六次全会精神,随后党工委结 合自身实际情况,对下一阶段各 项重点工作再安排再部署。

加强基层党建工作。借助学 习贯彻省委十届六次全会精神契

机,组织开展社区党建观摩活 动,街道党工委书记带领各社 区、机关党支部、企业党支部书 记实地观摩党支部组织建设情 况。通过观摩查找自身存在问 题和不足,制定有效措施,逐项 抓好落实,并将"社区观摩"形成 常态长效机制,推动基层党建工 作整体进步、全面提升。

加速项目推进。建立办事 处、社区、项目单位三方联动机 制,提高工作效率;坚持项目观摩 机制,现场办公,积极协调解决存 在的问题,更新工作台账;持续加 强督查工作,确保工作台账按节 点销号,加速项目建设。

扎实开展生态环境保护工 作。依托环保网格每月评定辖 区"两好三差"工地,强化组织建 设和制度建设,细化督导检查模 式,加强自查自改;实行周通报、 月总结点评模式,确保问题整改 落到实处,生态环境建设再上新

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 付淑果

祭城路街道正光街社区 慰问坚守一线环卫工

本报讯 为充分发挥公益 团队的表率作用,进一步在全 社会形成尊重、理解、关心环卫 工人的浓厚氛围,8月8日上 午,祭城路街道正光街社区联 合河南省国土资源厅开展慰问 环卫工活动。

在社区书记杨瑞玲的带 领以及环卫工人负责人的陪同 下,志愿者们前往环卫工人的 工作地方,为他们送去毛巾、水 杯、帽子、香皂、驱蚊香、洗发水 等50余份慰问品。对在高温 天气下依然坚守在一线,践行 '宁愿一人脏,换来万家洁' 环卫精神的环卫工人表示感 谢,环卫工人接过慰问品后,十 分感动,纷纷表示,非常感谢社



区的关怀和帮助,今后将继续 努力,守护好洁净家园。

此次活动表达了对环卫工 人的感谢、敬重与关心,同时, 也呼吁社区居民爱护环境卫 生,共同营造一个整洁干净的 社区环境。

记者 王阳 通讯员 贾琦 文/图

金光路办事处

水域安全警示牌上岗 守护辖区平安

本报讯 为进一步加强安全 管理,防止辖区群众及青少年儿 童溺水事故发生,按照上级有关 通知要求,金光路办事处在辖区 鱼塘、河道等危险水域醒目位置 增设第二批20余块水域安全警 示牌,时刻提醒辖区群众,尤其 是青少年儿童,珍爱生命,增强 安全防护意识。

夏季是预防溺水工作的重 点时期,防溺水工作开展以来, 金光路办事处组织人员对辖区 河道、鱼塘、水坑等危险水域进 行了全面排查,并增设了醒目易 懂的安全警示牌,提醒辖区群众 注意安全。

同时,结合办事处网格日常 巡查机制,安排网格人员、村干 部加强对危险水域的动态巡查, 向辖区群众宣传夏季水域安全 知识须知,做到水域安全工作不 留死角,最大限度杜绝辖区溺水



事故的发生。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 邢琳英 文/图

杨桥党工委

开展基层党建第三季度"逐村观摩"活动

本报讯 8月7日上午,杨桥党 工委书记肖会作、副书记张建民一 行先后到辖区孙庄村、永定庄 村、杨桥村开展党的建设第三季 度"逐村观摩"活动。全面了解 党员干部队伍和活动阵地整体 形象,实地察看新任班子工作举 措和成效,查看各项党建工作材 料,并开展座谈会听取3个村党 组织书记汇报,对观摩中发现的 问题提出意见建议。

本次观摩活动重点对各村 的党建政治引领作用发挥、党费 收缴、"三会一课"、党员活动日、 资料留存等工作情况进行详细 了解,对观摩中存在的问题要求

立行立改。

座谈会上,肖会作表示,党 建工作是村级党组织的第一要 务,务必要提高思想认识,加强 党的最新理论学习,认真做好 "三会一课"制度开展,深化党员 活动日,推进"两学一做"学习教 育常态化制度化。同时根据村 内实际情况,发挥好党支部战斗 堡垒作用和党员干部模范先锋 作用。加大督查力度,抓评比促 提升。组织督查指导、问责整 改,传导压力,确保问题整改到 位,对先进典型适时借鉴推广, 增强党员干部的看齐意识、争优 意识。要求各村要以此次观摩



活动为契机,认真梳理工作中存 在的不足和问题,查漏补缺,力 促后进变先进,先进变示范。同 时加强党性修养,以党的建设带 动村内发展。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 蒋文亚 文/图

龙湖办事处 劳动用工法律法规进工地

本报讯 为增强用人单位 遵守劳动用工法律法规意识, 提高劳动者正确维权能力,维 护用人单位及广大劳动者合法 权益,龙湖办事处自7月份开始 在辖区项目工地开展遵守劳动 用工法律法规宣传活动。

活动期间,工作人员对辖 区用人单位逐一走访,通过政 策宣讲、张贴建筑领域劳务用 工维权公示牌等方式对《劳动 法》《社会保险法》等相关法律 法规及《工资支付暂行规定》 和《最低工资规定》等相关规 定进行宣传,切实增强用人单 位依法用工意识,提高劳动者 运用法律手段维护自身合法 权益的能力,督促用人单位对 劳动用工情况及参加社会保 险情况认真自查,主动解决自 身存在的问题。

截至目前,共走访项目工 地49家,张贴建筑领域劳务用 工维权公示牌90余张,取得了 较好的宣传效果,营造了公平 正义和谐稳定的法治环境。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 武保珠 时亚珍

郑东环卫 水管爆裂 紧急清理

本报讯 7月29日13点30 分左右,农业路与金水路交叉 口向南50米处自来水管网爆 裂, 迸溅的水流冲刷泥土四处 蔓延,路面迅速被黄土泥浆污 染,污染面积约1000平方米, 黄土厚达20厘米。为尽快使 道路恢复原貌,避免黄土起尘 后造成扬尘污染,确保行人行 驶畅通,郑东环卫迅速出动, 调派环卫人员和机械车辆赶 赴现场。

郑东环卫人员抵达现场 后,发现自来水公司还在现 场施工,为保证路面已经干 燥的黄土不起扬尘,郑东环 卫当即对干燥黄土实施洒水 降尘,抑制路面尘土扬起。 直至18点自来水公司施工完 毕,郑东环卫立即开展路面 清理作业。因路面泥浆较 厚,不适用传统的作业模式,



待前期小型挖掘机铲除泥浆 后,环卫人员进行大面积清 扫作业,然后用洒水车后炮 冲洗循环模式。整个清理工 作采用人工配合、人机协调 循环清理的方法,经过两个 多小时不间断的紧急清理, 路面恢复了干净整洁。

此次清理行动,郑东环卫 共调派环卫人员8人、洒水作 业车辆4台、大型清扫车辆2 台全面保障道路畅通,有效避 免黄土扬尘造成的空气污染。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 贺改利 文/图

郑东新区食药监局

召开食用农产品市场信息化建设工作培训会

本报讯 为确保辖区所有农 后,卢高义从两方面进行了强调, 贸市场管理人员全面了解和掌握 "溯本通"系统,保障食用农产品 信息化建设工作按照时间节点高 标准完成,近日,郑东新区食品药 品监督管理局召开食用农产品市 场信息化建设工作培训会,辖区 10余家农贸市场的管理人员参 会。会议由郑东新区食品药品监 督管理局局长卢高义主持。

会议主要由"溯本通"技术人 员对该系统如何操作和使用等具 体步骤进行详细讲解和指导。随 一是食用农产品市场信息化建设 意义重大,有效解决了食用农产 品从源头到流通直至消费环节的 全过程可追溯问题,能够真正实 现"来可追、去可溯"。二是市场 管理方要主动适应东区发展速 度,积极开展信息化建设工作,争 取早日完成溯本通的注册、上传 和使用,为辖区百姓提供一个放 心安全的食用农产品环境。

目前,郑东新区共10余家农 贸市场已全部着手安装"溯本通"



食品电子可追溯系统,预计8月 底前可全部安装到位。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 海博 文/图